

Несовершеннолетний житель села Лаврентия подозревается в краже денежных средств с банковской карты



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя села Лаврентия Чукотского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 22 февраля 2024 года несовершеннолетний, находясь в селе Лаврентия Чукотского района Чукотского автономного округа, с целью завладения чужим имуществом, используя мобильный телефон с подключенной услугой «Мобильный банк», предоставляющей удаленный доступ к хранящемуся на банковском счете потерпевшего денежным средствам, перевел на свой банковский счет 25 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, следствием собираются доказательства вины несовершеннолетнего в совершении инкриминируемого ему преступления.

Следственное управление напоминает, что данные действия являются незаконными и влекут

уголовную ответственность. За совершение указанного преступления виновному лицу может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80 000 рублей.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1869229>